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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Gyňov 

konaného dňa 26.05.2026 o 17.00 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

Poslanci: Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Erik Dudik, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer 

 

Ďalší prítomní:  Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce. 

       

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 
                                      

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce 

o 17:00 hod. privítaním poslancov a prítomných hostí.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 5 poslanci. Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa 

uznesení 

 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov 

návrhu programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu 

programu zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (3).  

Nikto nepredložil návrh na vypustenie bodu programu. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia 

o doplnení bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (3). Nikto nepredložil návrh na doplnenie bodov programu.  

 

Starostka prečítala predložený program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Kontrola prijatých uznesení 

5. Informácia  o podnete/námietke v stavebnom konaní 

6. Rozpočtové opatrenie č. 3 

7. Informácia o prijatej petícii  

8. Informácia k projektu „Rozšírenie kapacity MŠ“ 
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9. Informácia o projekte „Rigol na ulici Hlavná“ 

10. Informácia o príprave plánovaného podujatia „Olympijské hry 2026 pre všetky generácie 

Mikroregiónu Hornád v obci Gyňov“ 

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Prijatie uznesení 

14. Záver 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

predložený program. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
 

Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 
 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné 

zastupiteľstvo sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  
 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu 

Augustínovú, za overovateľov: Erik Dudrik a Ing. Peter Šoltés. 
 

Bod 4  

Kontrola prijatých uznesení 

 

Starostka uviedla, že na predchádzajúcom zasadnutí bolo prijatých 15 uznesení. Oboznámila 

poslancov s plnením uznesení z predchádzajúceho zasadnutia (28.04.2026). 

Uznesenia č. 268,271,275,276,277, sú v plnení. Ostatné uznesenia boli splnené. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

kontrolu plnenia uznesení. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
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Bod 5  

Informácia o podnete/námietke v stavebnom konaní 

 

Starostka uviedla, že tento bod bol presunutý z posledného zasadnutia, na žiadosť p. Františka 

Oravca. Prečítala prítomným doručený Podnet/námietku v stavebnom konaní, doručenú dňa 

17.3.2026 p. Ing. Ladislavom Krejzom a p. Marekom Bokočom. Uviedla, že daný podnet bol 

podaný po osobnom stretnutí s p. Ing. Ladislavom Krejzom a p. Františkom Demkom, 

konanom dňa 16.3.2026 cca o 13:30 hod. na obecnom úrade, kde sa menovaní informovali 

ohľadne stavebného konania „Sklad prvovýroby“, ktorého stavebníkom je AGRO OR s.r.o. Na 

stretnutí p. Ing. Ladislav Krejza v prítomnosti p. Františka Demka uviedol, že na parcele č. 

354/4 p. Oravec nelegálne zakopal nebezpečný odpad, strešnú krytinu – azbest. Vyzval 

starostku, aby v danej veci konala a riešila predmetnú situáciu. Na základe výzvy p. Ing. Krejzu 

bolo dňa 18.03.2026 obecným úradom odoslané Oznámenie o podozrení zo spáchania trestného 

činu na Prezídium policajného zboru, národnej centrále osobitných druhov kriminality, odboru 

odhaľovania nebezpečných materiálov a environmentálnej kriminality. Ďalej prečítala 

Uznesenie č. PPZ-265/NCK-ENV-KE-2026, zo dňa 22.4.2026. V predmetnom uznesení č. 

PPZ-265/NCK-ENV-KE-2026, zo dňa 22.4.2026 bolo uvedené, “Pri telefonickom vyťažení sa 

p. Ladislav Krejza vyhýbal odpovediam policajta, týkajúcim sa preverovaného skutku. Z 

telefonického rozhovoru bolo zrejmé, že Ing. Ladislav Krejza nie je ochotný spolupracovať s 

políciou o skutočnostiach, ktoré by viedli k záveru, že bol spáchaný trestný čin. Osobné 

stretnutie odmietol s tým, že naň nemá čas.”  Pán František Demko pri operatívnom vyťažení 

uviedol: “O údajnej zakopanej azbestovej strešnej krytine nemá žiadnu vedomosť. Ing. Ladislav 

Krejza mu nikdy nespomínal, že niekde má byť zakopaná azbestová strešná krytina.”  Toto 

oznámenie bolo odmietnuté Uznesením č. PPZ-265/NCK-ENV-KE-2026, zo dňa 22.4.2026 

s odôvodnením, že nebolo  žiadnym spôsobom preukázané naplnenie znakov skutkovej 

podstaty prečinu neoprávneného nakladania s odpadmi v súvislosti so zakopaním azbestovej 

strešnej krytiny. Následne prečítala stanovisko Okresného úradu - odbor životného a prostredia 

a stavebného úradu. Ďalej uviedla, že stavebné povolenie na predmetnú stavbu bolo vydané, 

nakoľko stavebný úrad nemal dôvod pozastaviť konanie.  

 

P. starostka udelila slovo p. Františkovi Oravcovi, zástupcovi spoločnosti AGRO OR, s.r.o. 

P. František Oravec poďakoval za slovo, na úvod uviedol, že predpokladal, že p. Ing. Krejza 

bude prítomný na zasadnutí. Bol pohoršený koľko času sa venuje podnetom od p. Ing. Krejzu. 

Spomenul, že s p. Ing. Krejzom sa pozná zo strednej školy od roku 1984, ale nikdy neboli 

kamaráti. Poznamenal, že v minulosti ho navštívil p. Ing. Krejza a presviedčal ho, aby začal 

pestovať technické konope, čo odmietol, taktiež odmietol ponuku od p. Ing. Krejzu, na 

prenájom skladu  na hospodárskom dvore pre uskladnenie technického konope. Uviedol, že 

následne ho p. Ing. Krejza bombardoval nočnými hovormi a SMS správami, čo v ňom vyvolalo 

pocit, že p. Ing. Krejza asi nebude duševne v poriadku. Následne boli zo strany p. Ing. Krejzu 

podávané podnety na moju firmu rôznym inštitúciám od Okresného úradu životného prostredia, 

RÚVZ a  ďalším. Pokladá to za znepríjemňovanie života. Podotkol, že p. Ing. Krejza svojimi 

neopodstatnenými podnetmi kradne čas ako jemu, tak aj poslancom obecného zastupiteľstva a 

štátnym inštitúciám. Zároveň položil otázku, či sa niekto zaoberal tým, ako vyzeralo družstvo, 

ktoré prevzal, ako sa tam narábalo s chemickými látkami bývalého Agrochemického podniku. 

Uviedol, že on nie je ten, kto by chcel škodiť životnému prostrediu. Dodal, že sám žije v obci.   

Následne sa vyjadril, že sa dopočul o vážnom obvinení, ktoré šíri p. Ing Ladislav Krejza. Ide 

o to, že  on mal dať 5000,- € úplatok starostke obce. Výhradne sa voči tomu ohradil a uviedol, 

že vždy keď komunikoval so starostkou tak to boli záležitosti, ktoré riešila pre obec, ak s niečím 

potrebovala pomôcť, ako napríklad zimná údržba, pomoc s bagrom, alebo vytvorenie podložia 

pod multifunkčné ihrisko. Vždy išlo o veci, ktoré sa týkali obce. Podotkol, že zvažuje aj právne 

kroky v danej veci. Opakovane podotkol, že p. Ing. Krejza, kradne všetkým čas, ktorý by sa dal 

využiť na realizáciu niečoho zmysluplného. 
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Starostka uviedla, že vo veci obvinenia p. Ing. Krejzom brania úplatku od p. Oravca už podnikla 

právne kroky. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

Informáciu o podnete/námietke v stavebnom konaní. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod  6 

Rozpočtové opatrenie č. 3 
 

Starostka prečítala návrh rozpočtového opatrenia č. 3. Odpovedal na otázky poslancov. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

Rozpočtové opatrenie č.3. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
 

Bod 7 

Informácia o prijatej petícii - Petícia - žiadosť o odstránenie alebo výrazné obmedzenie 

hluku a prašnosti z hospodárskeho dvora AGRO OR, s.r.o. v k.ú. Gyňov 

 

 
 

Starostka informovala prítomných, že v zmysle § 5 ods. 5 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom 

práve, bola predĺžená lehota na vybavenie petície na 60 pracovných dní odo dňa doručenia 

petície. O predĺžení lehoty bol oboznámený zástupca petičného výboru p. Patrik Budai určený 

na styk s orgánmi verejnej moci doporučeným listom do vlastných rúk.  

Ďalej informovala, že obecný úrad postúpil časti petície dňa 30.04.2026 : 

• Okresnému úradu Košice – okolie, odboru starostlivosti o životné prostredie,  

• Slovenskej inšpekcii životného prostredia, Inšpektorátu Košice, 
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• Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Košiciach. 

Dňa 30.04.2026 bola zaslaná výzva spoločnosti AGRO OR s.r.o. aby sa vyjadrili k možnosti 

realizácie pásu izolačnej zelene, aby zaslali informácie o prijatých a plánovaných technických 

a organizačných opatreniach na zníženie hluku a prašnosti. O týchto veciach bol upovedomený 

aj zástupca petičného výboru Patrik Budai listom zo dňa 30.04.2026. 

 

Vyzvala p. Františka Oravca, aby sa vyjadril k predmetnej petícii. 

P. František Oravec uviedol, že v roku 2025 bola sušička v prevádzke 504 hodín, v roku 2024 

to bolo 602 hodín a v roku 2023 nebola v prevádzke vôbec kvôli požiaru. Uviedol, že v 50. 

rokoch sa rozhodlo o polohe družstva, že on o tom nerozhodoval. Poznamenal, že na 

hospodárskom dvore je cca 40 ks hovädzieho dobytka a 40 ks sliepok. Zároveň sa vyjadril, že 

vo svete sú tisíce sušičiek, ktoré sa predávajú a musia spĺňať STN normy.  Aj uvedenie tejto 

sušičky podliehalo stavebnému konaniu, ktoré je a aj v minulosti bolo náročné. Vyjadril sa, že 

v minulosti bola jeho firma na tom tak dobre, že vedel zo zisku prispievať obci pre dobro ľudí. 

Podotkol, že po tom čo spustil p. Ing. Krejza svojimi podaniami ich stojí nemalé finančné 

prostriedky, uviedol, že iba merania súkromnou firmou ich budú stáť 6000,- €. Tieto výdavky 

pokladá za zbytočne vyhodené. Vyjadril sa, že má pocit, že niektorí ľudia, ktorí podpísali 

petíciu bolí zavádzaní, keďže si mysleli, že týmto bojujú za čistejší vzduch a menšiu hlučnosť. 

 

Starostka  uviedla, že sušička bola prerobená na plynovú a je spustená v skúšobnej prevádzke, 

ktorá je riadne schválená inštitúciami. Zároveň podotkla, že RÚVZ bol vyzvaný na vykonanie 

meraní ešte v roku 2023. 

 

p. Igor Štegena  uviedol, že bol na zasadnutí OZ aj v roku 2023, kedy mal k dispozícii výpisy 

nočných telefonátov a SMS správ, ktoré zasielal p. Ing. Krejza p. Oravcovi. Položil otázku, či 

p. Ing. Krejza podáva podnety aj na niekoho iného, alebo iba na p. Oravca. 

 

Starostka  odpovedala, že podáva podnety iba na p. Oravca. 

 

p. Igor Štegena  podotkol, že podnety od p. Ing. Krejzu sú nepodložené, že sú manipulačné 

a zlomyseľné a je to neúctou voči štátnym orgánom. 

 

Ing. Šoltés uviedol na pravú mieru, že obecný úrad sa musí venovať všetkým podnetom, ktoré 

sú mu doručené, inak by sa to mohlo považovať, že sa v danej veci nekoná a obecný úrad je 

nečinný, čím by obec porušila právne predpisy. Zároveň sa vyjadril, že si váži prácu p. Oravca, 

to že obhospodaruje pôdu, využíva moderné technológie a postupy. 

 

Erik Dudrik uviedol, že aj on podpísal petíciu, keď za ním prišiel p. Ing. Krejza, podotkol, že 

on nepociťuje hluk ani prach, ale keďže ako poslanec zastupuje všetkých obyvateľov obce, aj 

tých, ktorí bývajú bližšie k hospodárskemu dvoru, a majú pocit, že im to škodí a vadí, tak ich 

chcel podporiť. Následne sa vyjadril, že určitá miera trpezlivosti musí byť vzájomná a že 

posúdiť hlučnosť a prašnosť on nevie a musia to urobiť iný.  

 

Starostka smerovala otázku na p. Oravca. Po prešetrení petície, ak by sa obec chcela podieľať 

na výsadbe stromov na pozemkoch, ktoré sú v jeho vlastníctve, či to bude možné? 

 

p. Oravec uviedol, že tak ako za dobu 26 rokov bol z jeho strany záujem pomáhať obci 

a vychádzať v ústrety, tak to vidí aj do budúcna. 

 

Starostka položila otázku p. Oravcovi, či je pravdou, že bola ako starostka obce poverená 

zastupovaním firmou AGRO OR s.r.o. pri riešení prenájmu pozemkov ktorých vlastníkom je 

Arcibiskupským úradom v Košiciach.  
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p. Oravec odpovedal, že sa to neudialo. Má svojich zamestnancov.  

 

Mgr. Katarína Timková uviedla, že už hodinu sa obecné zastupiteľstvo zapodieva podnetmi p. 

Ing. Krejzu a on nepríde na zasadnutie. Poznamenala, že dáva povinnosti na obec, stále príde 

niečo iné a má ďalšie požiadavky na obec. Pokračovala tým, že obyvatelia, ktorí žijú v obci 

a starajú sa napríklad o svoje priedomie, kosia ho a nečakajú iba na obec, chcú mať poriadok 

ako v dedine, tak aj na družstve. Poznamenala, že si ešte pamätá, aké schátrane bolo družstvo 

predtým ako ho prevzal p. Oravec.  Podotkla, že sa jej nepáči iba na všetko nadávať, ale je 

potrebné aj niečo reálne urobiť. 

 

P. Oravec poznamenal, že má pocit, že v obci sa robí kampaň a to spiatočníckym spôsobom, 

tak, že sa iba nadáva, klame,  ale nikto nepríde s inovatívnymi nápadmi, ktoré by posunuli obec 

vpred. 

 

p. Jozef Ilenin – reagoval na slová p. Oravca, v ktorých ho označil, že ako pracovník BOZP, 

ktorý vykonáva BOZP pre jeho zamestnancov, by mal vedieť akým podmienkam a hlučnosti 

a prašnosti sú vystavení. Upresnil, že on pre p. Oravca  a jeho zamestnancov nerobil  BOZP. 

Zároveň uviedol, že, keď za ním prišiel p. Ing. Krejza chcel aby bola premeraná hlučnosť, 

nakoľko býva na kopci a počuje hluk. Podotkol, že keby vedel o akého človeka ide, nepodpísal 

by petíciu a teraz ľutuje svoj podpis v petícii. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informáciu o prijatej petícii - Petícia - žiadosť o odstránenie alebo výrazné obmedzenie hluku 

a prašnosti z hospodárskeho dvora AGRO OR, s.r.o. v k.ú. Gyňov. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 8 

Informácia k projektu „Rozšírenie kapacity MŠ“ 

 

Starostka informovala prítomných, že konca mesiaca máj majú byť ukončené práce. Uviedla, 

že  bola vystavená faktúra od dodávateľa na dodatočné práce vo výške 79 275,12 ,-€, úhrada 

bude realizovaná prostredníctvom schváleného úveru. 

Oznámila, že bude potrebná rekonštrukcia oplotenia materskej školy. Bola zaslaná žiadosť 

o dotáciu a čaká sa na schválenie. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informácie k projektu „Rozšírenie kapacity MŠ“. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
 

Bod 9 

Informácia o projekte „Rigol na ulici Hlavná“ 
 

Starostka uviedla, že v auguste bude vyhlásená výzva v rámci členstva v MAS Torysa - Olšava, 

o.z. Na projektovej dokumentácii sa pracuje. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informáciu o projekte “Rigol na ulici Hlavná“. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 10 

Informácia o príprave plánovaného podujatia „Olympijské hry2026 pre všetky generácie 

Mikroregiónu Hornád v obci Gyňov“ 
 

Starostka informovala poslancov, že Regionálne združenie obcí Hornád prispeje na predmetné 

podujatie sumou 1000,- €. Oznámila, že zmluva s KSK o dotácii bola zo strany obce podpísaná 

a odstúpená na KSK. Uviedla, že sa pracuje na propagačných materiáloch a na konkrétnom 

plánovaní priebehu podujatia.  

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informácie o príprave plánovaného podujatia „Olympijské hry 2026 pre všetky generácie 

Mikroregiónu Hornád v obci Gyňov“. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
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Bod 11 

Rôzne 

 

I. Informácia o pohybe nebezpečných psov v k.ú. Gyňov 

Starostka uviedla, že obecný úrad zaslal dňa 19.05.2026 Podnet na preverenie nezodpovedného 

držania a voľného pohybu nebezpečných psov v k.ú. Gyňov na Štátnu veterinárnu 

a potravinovú správu SR, Regionálnu veterinárnu a potravinovú správu Košice okolie a Enviro 

políciu. Zároveň bola odoslaná Žiadosť o súčinnosť pri zvýšenej hliadkovacej činnosti v k.ú. 

Gyňov OO PZ Čaňa. Podnety boli zaslané na základe uverejneného príspevku na sociálnej sieti 

facebook, ktorý upozorňoval na voľný pohyb nebezpečných psov v obci. Čaká sa na vyjadrenia 

inštitúcii. 

 

II. Návrhy do Abovského hlásnika 

Starostka vyzvala prítomných poslancov aby jej zaslali emailom návrhy zo života obce na 

uverejnenie v Abovskom hlásniku. Doplnila, že navrhne na uverejnenie podujatie „Olympijské 

hry 2026 pre všetky generácie Mikroregiónu Hornád v obci Gyňov“. 

 

III. Opatrenia na zabezpečenie kontroly a zabránenia šírenia moru včelieho plodu 

 

Starostka informovala, že dňa 19.05.2026 boli z Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy 

Košice okolie obci doručené Opatrenia na zabezpečenie kontroly a zabránenia šírenia moru 

včelieho plodu. Bližšie informácie sú na úradnej tabuly. 

 

IV. Dvojročná komisionálna prehliadka železničných priecestí v úseku tratiach Slanec 

– Ruskov a št. hr. MÁV-Čaňa-Barca 

Dňa 26.05.2026 o 9:00 hod. sa konala v obci Gyňov dvojročná komisionálna prehliadka 

železničných priecestí v úseku tratiach Slanec – Ruskov a št. hr. MÁV-Čaňa-Barca. V rámci 

stretnutia starostka obce predložila požiadavku zástupcom spoločnosti ŽSR na opravu 

existujúceho priecestia a zároveň požiadala o zriadenie bezpečnostných závor na železničnom 

priecestí. 

 

V. Výlet do Levoče a na Spišskú kapitolu 

 

Starostka uviedla, že je naplnená kapacita plánovaného výletu pre dôchodcov do Levoče, dňa 

03.06.2026. 

 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informácie o pohybe nebezpečných psov v k.ú. Gyňov, zaslanie návrhov do Abovského 

hlásnika, informáciu z dvojročnej komisionálnej prehliadky železničných priecestí 

a informáciu o výlete do Levoče a na Spišskú kapitolu. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

 

Bod 12 

Diskusia 
 

Starostka otvorila diskusiu.  

 

p. Otília Radvaniová – uviedla, že sa venuje kultúrnej a divadelnej činnosti a ak by bol záujem 

rada by ponúkla možnosť využiť možnosť zarezervovať si ich divadelné predstavenie spolu 

s krátkou diskusiou s režisérkou predstavenia pri príležitosti Dňa úcty k starším. 

 

Starostka vyzval p. Radvaniovú, aby preverila, či majú voľný termín dňa 11.10.2026 a aby jej 

poskytla informáciu o cene predstavenia. 

 

p. Otília Radvaniová odpovedala, že zistí požadované údaje a oznámi ich starostke. 

 

p. Lenka Radvanská – položila otázku, či už je známi termín upratovania odpadu v oblasti 

mŕtveho ramena Hornádu a či je plánované nejaké podujatie pri príležitosti dňa detí? 

 

Starostka odpovedala, že na presnom termíne upratovania sa ešte rokuje s obcou Čaňa, ale 

o termíne ju budeme informovať. Uviedla, že pri príležitosti dňa deti sa bude konať dňa 

21.06.2026 o 15:00 hod. podujatie „Olympijské hry2026 pre všetky generácie Mikroregiónu 

Hornád v obci Gyňov“. 

 

Bod 13 

Prijatie uznesení 

 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení. 
 

Bod 14 

Záver 

 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18:35  hod. 
 

Overovatelia: 

 

Erik Dudrik   ........................................  

 

Ing. Peter Šoltés   ........................................      

            

        ....................................................... 

                        Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

                                                                      starostka obce 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 


